

# 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο & Λυκειακές τάξεις Λαγκαδά

**Διδασκόμενα μαθήματα και  
αξιολόγηση μαθητών του  
Γενικού Λυκείου**

**Κολχικό 2020-2021**

# Τα μαθήματα που διδάσκονται στην Α' λυκείου

Ομάδα Α'	Ομάδα Β'
<ul style="list-style-type: none"><li>Μαθήματα Γενικής Παιδείας που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>Μαθήματα Γενικής Παιδείας που δεν εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.</li></ul>
Ελληνική Γλώσσα, ήτοι Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, Νέα Ελληνική Γλώσσα Διδασκαλία και Νεοελληνική Λογοτεχνία	Τα υπόλοιπα μαθήματα Γενικής Παιδείας .
Μαθηματικά (Άλγεβρα και Γεωμετρία)	
Ιστορία	
Φυσικές Επιστήμες (μόνο οι κλάδοι Φυσική και Χημεία)	
Αγγλικά	

# Τα μαθήματα που διδάσκονται στην Β' Λυκείου

Ομάδα Α'	Ομάδα Β'
<ul style="list-style-type: none"><li>• Μαθήματα Γενικής Παιδείας που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.</li><li>• Μαθήματα ομάδων προσανατολισμού που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Μαθήματα Γενικής Παιδείας που δεν εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.</li></ul>
Ελληνική Γλώσσα, (Νέα Ελληνική Γλώσσα Διδασκαλία και Νέα Ελληνική Λογοτεχνία)	Τα υπόλοιπα μαθήματα Γενικής Παιδείας .
Μαθηματικά (Άλγεβρα , Γεωμετρία)	
Ιστορία	
Φυσικές Επιστήμες (μόνο ο κλάδος Βιολογία)	
Αγγλικά	
Μαθήματα Ομάδων Προσανατολισμού.	

# Τα μαθήματα που διδάσκονται στην Γ' Λυκείου

Ομάδα Α'	Ομάδα Β'
<ul style="list-style-type: none"><li>• Μαθήματα Γενικής Παιδείας που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις</li><li>• Μαθήματα ομάδων προσανατολισμού που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Μαθήματα Γενικής Παιδείας που δεν εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.</li></ul>
Ελληνική Γλώσσα, (Νέα Ελληνική Γλώσσα Διδασκαλία και Νέα Ελληνική Λογοτεχνία)	Τα υπόλοιπα μαθήματα Γενικής Παιδείας .
Μαθηματικά (μόνο για τους μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών)	
Ιστορία (μόνο για τους μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών και Σπουδών Υγείας και της Ομάδας Προσανατολισμού Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής)	
Μαθήματα Ομάδων Προσανατολισμού.	

# Προφορική βαθμολογία τετραμήνων στο Λύκειο

- Σε όλες τις τάξεις του Γενικού Λυκείου διενεργούνται στα μαθήματα όλων των Ομάδων δύο (2) υποχρεωτικές ωριαίες γραπτές δοκιμασίες, μία (1) κατά τη διάρκεια του πρώτου τετραμήνου και μία (1) κατά τη διάρκεια του δεύτερου τετραμήνου, με εξαίρεση το μάθημα της Φυσικής Αγωγής, στο οποίο δεν διενεργείται γραπτή δοκιμασία.



- \*Στο μάθημα της Πολιτικής Παιδείας οι μαθητές εκπονούν επιπλέον και ερευνητική εργασία στο β' τετράμηνο, η βαθμολογία της οποίας αποτελεί το 50% του βαθμού του τετραμήνου αυτού.
- \*\*Στο μάθημα των Εφαρμογών Πληροφορικής και στο μάθημα της Εισαγωγής στις Αρχές της Επιστήμης των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών διενεργείται μία (1) ωριαία γραπτή δοκιμασία στο πρώτο τετράμηνο, ενώ στο δεύτερο τετράμηνο οι μαθητές εκπονούν μία (1) ερευνητική εργασία, η βαθμολογία της οποίας αποτελεί το 50% του βαθμού του τετραμήνου αυτού.



**Για την προαγωγή και την απόλυση των μαθητών στο Γενικό Λύκειο απαιτείται Γ.Μ.Ο. τουλάχιστον δέκα (10), ο οποίος προκύπτει από τον μέσο όρο των βαθμών ετήσιας επίδοσης του μαθητή όλων των γραπτώς και μη γραπτώς εξεταζόμενων μαθημάτων.**

Για τους μαθητές των A' και B' τάξεων του Λυκείου που δεν επιτυγχάνουν τον Γενικό Μέσο Όρο προαγωγής

παραπέμπονται το πρώτο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου, πριν την έναρξη των μαθημάτων του επόμενου σχολικού έτους, σε ειδική εξεταστική περίοδο, για να εξεταστούν στα μαθήματα στα οποία ο βαθμός επίδοσης είναι μικρότερος από δέκα (10).



Τότε:

- Για τα μαθήματα της Ομάδας Α' οι εξετάσεις είναι γραπτές και διεξάγονται σύμφωνα με τη διαδικασία των προαγωγικών εξετάσεων. Ο βαθμός της εξέτασης αυτής είναι ο ετήσιος βαθμός του μαθητή στο εξεταζόμενο μάθημα.
- Για τα μαθήματα της Ομάδας Β' οι εξετάσεις είναι προφορικές.
- Οι μαθητές δεν αξιολογούνται στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής.



Οι μαθητές, που κατά την ειδική  
εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου δεν  
επιτυγχάνουν τον Γ.Μ.Ο. προαγωγής,  
επαναλαμβάνουν τη φοίτηση.

Για τους μαθητές της Γ' τάξης του Λυκείου που δεν επιτυγχάνουν τον Γενικό Μέσο Όρο προαγωγής

παραπέμπονται το δεύτερο  
δεκαπενθήμερο του Ιουνίου του ίδιου  
έτους σε ειδική εξεταστική περίοδο για  
να εξεταστούν στα μαθήματα στα οποία  
ο βαθμός επίδοσης είναι μικρότερος  
από δέκα (10).

Τότε:

- Για τα μαθήματα της Ομάδας Α' οι εξετάσεις είναι γραπτές και διεξάγονται σύμφωνα με τη διαδικασία των απολυτηρίων εξετάσεων. Ο βαθμός της εξέτασης αυτής είναι ο ετήσιος βαθμός του μαθητή στο εξεταζόμενο μάθημα.
- Για τα μαθήματα της Ομάδας Β' οι εξετάσεις είναι προφορικές.
- Οι μαθητές της Γ' τάξης του ΓΕΛ δεν αξιολογούνται στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής.

Οι μαθητές της Γ' τάξης του Γενικού Λυκείου, που κατά την ειδική εξεταστική περίοδο του Ιουνίου δεν επιτυγχάνουν τον Γ.Μ.Ο, **παραπέμπονται στην ειδική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου**, για να εξεταστούν στα μαθήματα στα οποία ο βαθμός επίδοσής τους είναι μικρότερος από δέκα (10).

Οι μαθητές, που κατά την εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου **δεν επιτυγχάνουν** τον Γ.Μ.Ο. απόλυσης, **μπορούν:**

**α) να επαναλάβουν τη φοίτηση στη Γ' τάξη Γενικού Λυκείου,**

**β) να προσέλθουν στις απολυτήριες εξετάσεις της τελευταίας τάξης το αμέσως επόμενο ή οποιοδήποτε άλλο σχολικό έτος, χωρίς να φοιτήσουν στην αντίστοιχη τάξη.**

Οι μαθητές αυτοί εξετάζονται σε όλα τα γραπτώς και μη γραπτώς εξεταζόμενα μαθήματα, με εξαίρεση το μάθημα «Φυσική Αγωγή». Για τα μαθήματα της Ομάδας Α' οι εξετάσεις είναι προφορικές και γραπτές.